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	Тема лучшей педагогической практики
	Школьный хор

	Описание представляемого опыта
	Сегодня, когда общество придает наибольшее значение передачам увеселительной формы, когда наши дети по теле и радио передачам слышат лишь эстрадную, часто упрощенную музыку, всестороннее музыкальное воспитание на примерах классической музыки приобретает все большую значимость. Современный мир с бурным развитием технического прогресса, проблемами экологии, войнами заставляют человека быть более жестоким, неуступчивым, малодушным. 
 Музыка играет важнейшую роль в формировании нравственных качеств человека, в воспитании его духовного мира.  В наше время, когда происходит размывание культурных ценностей, созданных поколениями русского народа на протяжении веков, национальных традиций хоровые занятия помогают  сохранить духовный опыт поколений, создавших русскую культуру, сформировать  у  учащихся эстетический вкус, ощутить и осознать красоту и гармонию в песне и жизни. Общение школьников с музыкой открывает возможность для духовного  становления личности и ее творческого самовыражения. Песни всегда были любимы нашим народом, значит,  являются тем видом искусства, которое способно объединить  людей, воспитать и развить нравственные и духовные аспекты.
Именно учитель может пробудить у школьников постоянную потребность в общении с высокохудожественной музыкой.     Развитию интереса к хоровому пению у детей - как многовековой традиции русского народа,  способствует хоровой репертуар и различные творческие ситуации на хоровых занятиях. Они помогут вывести детское мышление на уровень рассмотрения любого, даже самого малого и незначительного музыкально-художественного явления с позиции, которое мы называем общечеловеческими ценностями.
Ученики  успешно участвуют конкурсах различного уровня, в школьных мероприятиях. 
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